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Volumenberechnung

Irrtum vorbehalten!
Die Werte auf dieser Seite konnen sich verandern, wenn andere Wandstarken oder Bodenstéarken produziert werden.

fur Schachtringe SR-F nach DIN 4034 Teil 2

Volumen in m® = r’it x h (h= Ringhohe abziiglich Bodenstarke)

Beispiel: SRF 1500/1000 mm mit Boden — 0,75 m x 0,75 m x 3,14 x 0,88 m = 1,55 m?

1000/1000 mit Boden = 0,69 m® 1200/1000 mit Boden = 0,99 m®
1000/ 500 mit Boden = 0,31 m® 1200/ 500 mit Boden = 0,45 m®
1000/1000 glatt =0,79 m? 1200/1000 glatt =113 m?
1000/ 500 glatt =0,39m? 1200/ 500 glatt =057 m?
1000/ 250 glatt =0,20 m® 1200/ 250 glatt =0,28 m?
1500/1000 mit Boden = 1,55 m® 2000/1000 mit Boden = 2,76 m®
1500/ 500 mit Boden = 0,71 m® 2000/ 500 mit Boden =1,25 m?
1500/1000 glatt =1,7Tm? 2000/1000 glatt =3,14m?
1500/ 500 glatt =0,88 m? 2000/ 500 glatt =157 m?
1500/ 250 glatt =0,44 m? 2000/ 250 glatt =0,79 m?

Wandflache in m? = 2r x Tt x h (h= Ringhodhe abziigl. Bodenstarke) + r’,t (fir Bodenflache)
zum Ausstreichen

Beispiel: SRF 2000/1000 mm mit Boden — (2 x1,00m x 3,14 x 0,88 m) + (1,00 m x 1,00 m x 3,14) = 8,67 m?
Wandflache mit Bodenflache Wandflache mit Bodenflache

1000/1000 mit Boden = 2,76 m? 3,55 m? 1200/1000 mit Boden = 3,31 m? 4,44 m?
1000/ 500 mit Boden = 1,25 m? 2,04 m? 1200/ 500 mit Boden = 1,51 m? 2,64 m?
1000/1000 glatt =314 m? 1200/1000 glatt =3,77m?

1000/ 500 glatt =1,57 m? 1200/ 500 glatt =1,89 m?

1000/ 250 glatt =0,79 m? 1200/ 250 glatt =0,95m?

1500/1000 mit Boden = 4,14 m? 5,91 m? 2000/1000 mit Boden = 5,53 m? 8,67 m?
1500/ 500 mit Boden = 1,88 m? 3,65 m? 2000/ 500 mit Boden = 2,51 m? 5,65 m?
1500/1000 glatt =471 m? 2000/1000 glatt =6,28 m?

1500/ 500 glatt =2,36m? 2000/ 500 glatt =314 m?

1500/ 250 glatt =1,18 m? 2000/ 250 glatt =1,57 m?

Flache Boden in m? = r’it

Beispiel: SRF 2000/1000 mm mit Boden — 1,00 m x 1,00 m x 3,14 = 3,14 m?

1000/1000 Boden =0,79m? 1200/1000 Boden =1,13 m?
1000/ 500 Boden =0,79m? 1200/ 500 Boden =1,13 m?
1500/1000 Boden =1,77T m? ‘ 2000/1000 Boden =3,14 m?
1500/ 500 Boden =1,77T m? 2000/ 500 Boden =3,14 m?
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